

Новость · 27 февраля 2023, 10:52

Петербургская полиция задержала 17-летнего студента по подозрению в избиении школьника в ТРЦ «Галерея»

Следственный комитет возбудил дело о хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК) из-за избиения школьника подростками в петербургском ТРЦ «Галерея»; в качестве подозреваемого задержали 17-летнего студента. Об этом [сообщает](#) пресс-служба городского управления ведомства.

По версии следствия, 26 февраля учащийся первого курса колледжа и еще несколько человек избили руками и ногами 15-летнего школьника. Пострадавший обратился в больницу, врачи оказали ему медицинскую помощь и отпустили домой.

Как уточнили в Следственном комитете, сейчас решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному студенту.

Вчера [стало известно](#) об облаве силовиков на подростков в торговых центрах Петербурга, Новосибирска, Ростова-на-Дону и Казани. В ТРЦ «Галерея», по данным «Фонтанки», задержали как минимум 131 подростка, которых связывают с субкультурой «ЧВК Редан»^[1].

1. Так называют себя подростки, выступающие против околофутбольных фанатов и приезжих с Кавказа. Они носят длинные волосы и

изображение паука с цифрой 4. Название субкультуры вдохновлено японской мангой Hunter x Hunter, где фигурирует преступная группировка «Геней Редан».